



MATINEJA

Neznani pevski in ljubaval par JEANETTE MACDONALD in NELSON EDDY v romantični opereti ROSE MARIE

2.IV.1868 - 2.IV.1938

Ljubljana, 2. aprila Pred 70 leti, 2. aprila 1868, je izšla prva številka Slovenskega naroda... Dandanes, kljub poplavi proslav raznih jubilejev...

v nemški državi in da smo Slovenci naj-zahodnejši južni slovanski narod. Ne proslavimo zgolj jubileja 70 letnega obstanka slovenskega dnevnika...

Kmetice so danes založile perutninski trg tako dooro, kakor da že kupujejo pihre. Če bo pred prazniki lepo vreme, bo perutninski trg še bolj založen...

Izreden navaj je bil danes na Sv. Petra nasipu, kjer je bilo napredaj nad 70 voz krompirja. Računamo, da ga je bilo na prodaj okrog 50 ton. Okoliščani so ga držali nekoliko ceneje...

Nastop malih harmonikarjev Tržič, 1. aprila G. Fakin iz Kranja nam je s svojimi malimi harmonikarji napravil tako lep nedeljski popoldan...

Odgovorni bodo pred zgodovino za svoje delo, ki je tako oteženo v teh časih, in cena njihovega dela bo določena s tem, kako so znali premagovati vse težkoče...

ZADNJE NOVOSTI Se nikoli takšen krog! Se nikoli takšna kakovost! Se nikoli takšen okus! Se nikoli tako nizke cene.

TIVAR OBLEKE: ANTON BRUMEC, Ljubljana. Prešernova ulica 54, nasproti glavni pošti.

Hoffmannove pripovedke v letošnji sezoni

Ljubljana, 2. aprila Ta Offenbachova opera, ki tekem let ni izgubila niti najmanj svoje privlačnosti, osvaja poslušalca ne samo s svojimi šumecimi, razkošnimi melodijami...

malimi škranjčkom Nollieva lutka Olimpijo —; mar ne odgovarja njena drobna porcelanska postavica tej vlogi? — da ne govorimo o pevskem delu partije...

Klic Matterhorna Kino Union Danes (v soboto) ob 16., 19.15 in 21.15 ur, jutri (v nedeljo) ob 15., 17., 19. in 21. ur.

Psihiatra bosta odločila Prvi izvedenec dr. Suher je izjavil, da glavna obremenilna priča božjastna Marija Šimenc ni zanesljiva

Ljubljana, 2. aprila Včeraj smo poročali, da je državni tožilec obtožil mladega delavca Ludovika Tomaziča roparskega umora 73-letne starke Marije Šimenc st. iz Pristave pri Mengšu.

stra tisto jutro po umoru rekla, da je bil Ludvik v hiši, toda mogoče je, da je imela koga drugega, ki je bil resnični morilec, za Ludvika, kajti tega je najbolj poznala...

Razumljivo je, da smo pričakovali z največjim zanimanjem zaslišanje glavne obremenilne priče. To je bila hči umorjene starke, katero je morilec tudi napadel in ji zadal poškodbo na glavi.

Naval na živilski trg Ljubljana, 2. aprila Na živilskem trgu se je že začela pomladanska sezona in danes je bilo na njem tako živahno, kakor da se je začela tudi velikonočna konjunktura.

Po kratkem odmoru je nastopilo skupno 14 harmonikarjev — dečkov in deklic, ki so prav enotno in skladno zaigrali veček slovenskih narodnih pesmi z menjajočimi se solo-vložki najmlajših...

Nastop malih harmonikarjev v tržičkem sokolskem domu se je končal z velikim uspehom, kar je najlepša zahvala in priznanje g. Fakinu in njegovi ge. soprogici...

Nepošten prenočevalec

Litija, 2. aprila Zagorski orožniki so privedli v tukajšnje sodne zapore Ivana Prizca, doma iz Dubrovnika.

Lep dar: Zgodbe brez groze Zagorski orožniki so privedli v tukajšnje sodne zapore Ivana Prizca, doma iz Dubrovnika.

50 let Bajžljeve trgovine v Kranju

Kranj, 2. aprila. Kranjsko trgovstvo, že pred vojno znano daleč izven meje ožje domovine, ki se je po vojni še krepkeje uveljavilo širom države...

Pomlad na Komni

Bohinj, 2. aprila V dolini že vse zeleni, vse poganja v novo življenje, v novo pomlad, le visoko v planinskih gorah se spi pod globoko snežno odejo.

Uradno vremensko poročilo

Erjavčeva koča na Vrščici, 1515 m: —2, sončno, 85 cm snega, senec, Dom na Komni, 1520 m: —1, sončno, 120 cm snega, senec.

Beležnica KOLEDAR

DANES: Sobota, 2. aprila katoličani: Frančišek Pavlanski, Gobjin JUTRI: Nedelja, 3. aprila katoličani: Richard, Zarko DANASNJE PRIREDITVE KINO MATICA: Zlato na ulici, matineja Rose Marie ob 14.15 KINO SLOGA: Ljubezem gre svoja pota KINO UNION: Klic Matterhorna KINO MOSTE: Romeo in Julija in plašni film KINO SIŠKA: Orlovo gnezdo ZDRUŽENJE JUGOSLOVANSKIH INŽENJERJEV IN ARHITEKTOV, sekcija Ljubljana občni zbor ob 19.30 v novih društvenih prostorih na Kongresnem trgu 1/II levo SENTJAKOBSKO GLEDALIŠČE: Smuk — smuk ob 20.15 DRUŠTVO SOCA: predavanje dr. Branka Vrčona O glavnih smereh mednarodnega razvoja ob 20.30 pri Levu SOKOLSKO GLEDALIŠČE VIČ: Postržek ob 20.15 DRUŠTVA VEČER LJUBLJANSKEGA SOKOLA ob 20.30 v restavraciji Zvezda SOFERSKA PRIREDITVE s plesom ob 20. v Delavski zbornici PRIREDITVE V NEDELJO KINEMATOGRAFI IŠTI SPORED ZVEZA LOVSKIH DRUŠTEV občni zbor ob 10. v Delavski zbornici ZDRUŽENJE PLETILCEV občni zbor ob 9. uri v prištelni dvorani Zbornice za TOI SENTJAKOBSKO GLEDALIŠČE: Smuk — smuk ob 16. SOKOLSKO GLEDALIŠČE LJUBLJANA — Vič Postržek ob 20.15 DEŽURNE LEKARNE DANES IN JUTRI: Dr. Kmet, Tyrševa cesta 43, Trnkoczy ded., Mestni trg 4, in Ustar, Selenburgova ulica 7.

Ispod rita

Janez je za svojo okolico več kot navaden človek. Izbere si kako preprosto sredstvo, nekaj zamrznar, pa ti oddela vse, kar je komu »narejeno«. Vraga ti užene v štedilnik kakor psa pod mizo. In strahov se ne boji, kar je nekoč dokazal, ko jih je namlatil s cepcem. Lov na brežične brzojavke, katere prenašajo zračni valovi, je njegova najnovejša iznajdba.









